
Procès-verbal
Réunion régulière du mardi 30 novembre 2021

Teams - 19h00

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée;
Présents : Mélissa LaRose, Sonia Coulombe, Nadine Gurtner, Duc Trinh, Navishta
Budaloo, Nathalie Berthelot, Cinthia Caron, Linda Turcotte, Giscard Kodiane, Family
Mae Diabagate, Mélissa Katumba, Robert Lessard, Tanya Saumure.

Absents : aucun

On a le quorum et la réunion débute à 19h05.

2. Prière
Lue par Nadine Gurtner.

3. Territoire traditionnel traité numéro 8
Lue par Mélissa LaRose.

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour
Proposée par Nadine Gurtner et secondée par Nathalie Berthelot.

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion
Proposée par Linda Turcotte et secondée par Nathalie Berthelot.

6. Suivi du procès-verbal de la dernière réunion
Mafily sera notre représentante de la communauté

7. Correspondance;
Aucune correspondance

8. Présentation - Tanya Saumure et Giscard Kodiane
Giscard et Tanya nous présente de l’information à propos du conseil

- Gouvernance du conseil scolaire
- Autorité régionale francophone composée de deux conseils
- Le financement, comment ça fonctionne
- Plan d’immobilisation
- Modernisation et agrandissement de l’école Boréale est la priorité numéro 1
- Rapport sur les résultats annuels en éducation
- Axes de priorité
- Sommaire des états financiers
- Budget: le conseil anticipe un budget équilibré
- Nouveau logo de notre conseil d’école: nous pouvons l’utiliser lors de

communications

Période de questions:



Question de Mélissa Larose Quelles sont les étapes pour le projet d’agrandissement?
Réponse de Tanya Saumure: nous devons attendre la nomination d’un député provincial. Par
la suite, une discussion aura lieu avec la personne en poste pour parler du projet.

9. Rapport de la Présidente; (15 minutes)

● Poste à combler- Secrétaire et représentants des étudiants.
Nous sommes toujours en recherche d’une secrétaire.
Mélissa Katumba accepte d’être la représentante des étudiants.

● Colloque, le samedi 20 novembre 2021
C’était en ligne. Notre présidente du comité SPEF a reçu le prix Manon-Bouthillier. Ce prix
vise à célébrer son excellent travail au sein du comité SPEF.

● Rapport rencontre des président(e)s.
○ Le Ministère donne 500$ à chaque conseil. Nous devons discuter de la façon dont

nous voulons utiliser ce budget. Le comité de parents doit être les bénéficiaires.
L’argent pourrait être utilisé pour inviter des conférenciers par exemple.
Nous en discuterons davantage lors de la prochaine rencontre.

● Comité consultatif pour l'accueil des familles immigrantes - FPFA

● SPEF: Information à propos de la levée de fonds organisée par le comité SPEF (Les paniers de
Noël à faire tirer).

10. Rapport de la direction; (15 minutes)

Rencontre de parents 3 décembre - bilan des apprentissages/EPE

Continuum de soutiens en littératie
● L'objectif est de développer un continuum de soutiens en littératie répondant aux besoins et au

contexte de l’école.

Les interventions au niveau 1A se font à l’échelle de l’école et dans
chaque salle de classe, ce sont des pratiques efficaces appuyées par
des données probantes.

Les interventions au niveau 1B se font en classe, apportant un niveau
supplémentaire de soutien par l'enseignant (ou un assistant pédagogique sous
la supervision d'un enseignant)

Les interventions au niveau 2 sont réalisées par l’équipe-école et fournissent un
niveau de soutien supplémentaire.

Les interventions au niveau 3 sont intensives, habituellement
documentées dans un plan de programme individuel.

Changement de nom: École Boréal à École Boréale

11. ISC - Navishta Budaloo (10 mins)

Déc- programme de nutrition: défi boire de l’eau



Noel: 1.Compétition de décorations de porte des salles de classes
Prix: diner pizza pour la classe

2.Voici the journées thématique que je vous propose cette année:
lun 13: chandail de noël/habillement rouge,vert et blanc
mar 14:journée tuque de noël
mer 15:journée bonhomme de neige(habillement blanc/gris avec echarpe)
jeu 16: journée Rudolphe (nez rouge et bois de cerf-deer antlers)
ven 17:journée pyjama de noël

3. Concert de Noël virtuel

12. Varia : Aucun

13. Fermeture de l’assemblée

Proposée par Linda Turcotte et secondée par Cinthia Caron

La réunion se termine à 19:55.

_________________________ ________________________


